

Hajdu József a függetlenségi párt új elnöke

Gyál Gaszton független kisgazdapártjához csatlakozott Felsőkerületi Függetlenségi 48-as Párt pünkösdi hétfőjén rendkívüli közgyűlést tartott, amelyen betöltöttek az elnöki tisztséget és a megüresedett tiszteleti állásokat. A rendkívüli közgyűlés végig lelkes hangulatban folyt le és a választások egytől-egyig egyhangúan történtek. Egyhangúan választották meg elnöknek **Hajdu József** ny. realgimnáziumi b. igazgatót, akit küldöttség hívott meg a közgyűlés színe elé és akit a megjelentek nevében **Sándor István** országgyűlési képviselő, vezérelnök üdvözölt.

Hajdu József, az újonnan megválasztott elnök megbatva köszönte meg a szeretetnek és impozáns megnyilatkozását. Beszédében kifejtette, hogy ma, amikor a leg-

komolyabb válságok idejét éljük s nem tudjuk, hogy mi vár ránk a jövőben a magyar kálvárián, minden mozdulni tud embernek kötelessége a gátra állni és dolgozni. A függetlenségi pártnak minden tagja áldozatokat hoz és aki a párthoz tartozik, már eleve lemondott minden hatalmi előnyről, de mindenkit lelkesítsen és emeljen fel az a tudat, hogy a párt dolgozik a magyar haza üdvé érdekében önzetlenül és igazán. Az új elnök, amikor rövid programot adott, kijelentette, hogy régi elődei, elsősorban a terv nagyon is jószívű, tragikusorsói **Pásztor János** példáját fogja követni.

Egyhangúan megválasztotta a rendkívüli közgyűlés b. elnöknek **Egry Ferenc** dr.-t, al-elnököknek **Váry István** dr.-t és **Máthé József** dr.-t, kerületi elnökké **Sahin Tóth** Sándort, ügyésznek **Nagy Sándor** dr.-t, titkárrá **Luska** Emilt, főjegyzőnek **Szabó Emil** dr.-t, a számvizsgáló bizottság elnökévé **Gulyai Józsefet**, tagjává pedig új. **Biró Zsigmondot**.

ragaszkodásnak

tisztelettel

Londoni értesítés szerint

Szegeden vezetik keresztül a nemzetközi autótutat

A leggyorsabb tempóban ki kell építeni az alföldi vonalakat

A calais—konstantinápolyi transzverzális autótú kiépítésének ügye ismét napirendre került azzal az örömdetes változással, hogy a Kecskemétre kedvező álláspont nemzetközi viszonylatban is diadalra jut. Az angol Touring Club értesítette a magyar Touring Club vezetőségét, hogy a kisantán-érdekeltségek is az alföldi vonalvezetés mellett foglaltak állást, tehát igen fontos lenne, ha Magyarország mielőbb gyorsabban kiépítené ezeket az útvonalakat, mert a tervek szerint rövid időn belül sor kerül a nemzetközi autótú megnyitására.

Amint ismeretes, a hatalmas autótú magyarországi irányát először Budapest—Kecskemét—Szeged—Belgrád vonalon jelölték meg, a másik megoldás szerint pedig a dunántúli területen akarták vezetni Horvátországba. Az első megoldás kapcsolatba be Ceglédet, Kecse-

métet és Szegedet a nagyjelentőségű közlekedési forgalomba.

Az angol Touring Club figyelmeztetésére most ismét meg kell mozdulni az érdektelt városoknak, így Kecskemétnek is, hogy megőrizzék az Alföldre tervezett és már évekkel ezelőtt elhatározott útépitések folytatását és befejezését. Az autótutak kiépítésének nemzetgazdasági szempontból is nagy jelentősége van. A múlt évben Magyarországra 14.000 idegen autó érkezett, viszont külföldre 1400 magyar autót ment át. Kétségtelen, hogy a külfölden is kedvező arány az alföldi autótú kiépítése és megnyitása után még sokkal inkább javulna, mert hiszen a meglehetősen rossz autótutak miatt a külföldi autók eddig nem szívesen érintették a magyar területet.

Papp György ny. kerületi főkapitányt tb. választmányi taggá választotta a Kaszinó közgyűlése

Pünkösdi vasárnapján délelőtt tartotta évi rendes közgyűlést a Kecskeméti Kaszinó Fő István főispán elnöklétével.

Az elnöki megnyitó szavak után **Füredi István** dr. igazgató terjesztette elő a választmányi tartalmú évi jelentését, mely részletesen foglalkozott az elmúlt év minden fontos eseményével. Megemlékezett a Kaszinó százéves jubileumi ünnepségeiről, feleltette, hogy a nehéz gazdasági helyzet a Kaszinó életében is éreztette hatását, egyben azonban épen a súlyos viszonyok között vált nyilvánvalóvá, mily nagy szükség van a Kaszinóra a társas érintkezés ápolásával a lelkek felüdülése céljából. Kegyeletes szavakkal emlékezett meg a jelentés **Balásfalvi Kiss Kálmán** dr. alelnök, továbbá **Szeless László**, **Zombory László** dr., **Faragó László**

ó, **Pacsu Mihály**, **Fodor István**, **Mohácsy Lajos**, **Csorda Lajos**, **Hausinger András**, **Bakkay József**, **Pásztor János** dr., **Szappanos Elek**, **Mintsek Géza**, **Füessy Imre**, **Csabay Gyula** tagok elhunytáról, kiknek emlékét jegyzőkönyvben örökítették meg. A súlyos gazdasági viszonyok miatt kilépett 44 tag, tagdíj nem fizetése folytán töröltek 32 tagot, ezzel szemben 20 új tagot vettek fel az elmúlt év folyamán. A Kaszinó 435 pengőft adományozott pályázatokra, iskolai jutalmazásokra és különböző jótékony célokra.

A közgyűlés **Bende Sándor** dr. előterjesztésében a számvizsgáló bizottság jelentését, vagyoni leltárát és költségelirányzatot, **Garzó József** dr. előterjesztésében a könyvtárosi jelentést egyhangúlag elfogadta, majd szintén egyhangúlag a kilépő, lemondott és elhunyt választmányi tagok helyére a következő tagokat választotta meg: **Hessly Kálmán** dr., **Horváth Iván** dr., **Balásfalvi Kiss Endre** dr., **Kovács Sándor**, **Magyar József** dr., **Marton Sándor** (egy évre), **Sándor József** dr., **Sárkány Béla**, **Íványosi Szabó László** dr., **Hercsuth Kálmán**, **Rabong József**, **Pozsgay Rezső** dr. (egy évre), **Tóth István**.

Végül a közgyűlés a választmányi előterjesztésre **Papp György** ny. ker. főkapitányt, aki 40 év óta tagja s előbb igazgatója, majd 9 évig alelnöke volt a Kaszinónak, érdemei elismerésül egyhangúlag tb. választmányi taggá választotta.

HIREDMÉNY

A város tulajdonát képező III. ker. Munkácsi-utca 14. sz. házban egy 3 szoba és mellékhelyiségekből álló lakás f. évi augusztus 1-ére kiadó. — Ajánlatokat a város építészeti ügyosztályánál nyújthatók be, ahol a hivatalos órák alatt a közelebbi feltételek is megtehetőek.

Kecskemét, 1932. május 14. 296

A polgármester megbízásából:
Nagy Tóth Pál dr. sk., tanácsnok

Hirdessen a „Kecskeméti Lapok“-ban



Nyári ujdonságok

nagy választékban

Feldstein

és

Deutsch

divatruházában, Kétemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezni, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni szíveskedjék.

Nagy választék:

Női ruha- és kabátszövetekben
Férfi ruha- és kabátszövetekben
Selymekben és bársonyokban
Damaszt- és vászonárútkban
Függönyökben és ágyterítőkbekben
Paplanokban és sezlonakárókban
Férfi és női zsebkendőkben
Szőnyegekben és linóleumokban

Kosztümök és tavaszi
kabátkülönlegességek
Gyapjú, georgette és krepella
ruhaújdonságok!

Kedvező fizetési feltételek!

**Maradékokat minden elfogadható
áron árúsítunk**

Telefon: 178. szám. 2726

Kávécsarnok és étkező



helyiség nyílt meg Rákóczi-ut 6. szám alatt, a Deutsch-féle fűszerüzlettel szemben, ahol a mai viszonyokhoz alkalmazkodva **rendkívül olcsó, jó ételeket lehet kapni** 1098

Sport

A KAC három győzelme

Ismét szép játékkal örvezdettette meg híveit a KAC csapata. Az újra formába lendülő kék-fehérek vasárnap szép küzdelemben megérdemelt győzelmet arattak a pénzügyi TSE felett. A vezetőtől Korb lötte, de a vendégek rövidesen nemcsak egyenlítettek, hanem egy góllal vezetésehez is jutottak. A féldíj vége felé keresztet tette döntelenné az eredményt. A második féldíjben a pénzügyi csapatban a saját klubtársai ellen szokatlanul agresszíven játszó Farkas kék-fehér dresszt vett magára és a KAC-ból a formán kívül levő Lékó maradt ki. A KAC döntő fölénybe került, de csak Návaynak sikerült a gólszerzés. A KAC-ban mindenki kitelt magáért. A vendégek fölösleges protestálásaikkal rontották a közönségre tett jó hatás ellen.

A KAC kombinált csapata a kettős ünnep alatt Dunaföldváron szerepelt. Az első nap a Katolikus Legényegylet, a második nap a sokkal erősebb TSE volt az ellenfél. A KAC az első nap 3:2, a második nap 5:0 arányban győzött. Hétfőn a csapatot már több játékosal megerősítették.

A KTE nagy veresége

A KTE hétfőn bajnok mérkőzést játszott Makón az MTK ellen. Az utazástól fáradt kecskeméti együttes lelkes játékokat nyújtott, de nem tudta megakadályozni a mákóiak biztos győzelmét. Végeredményben a MTK 5:0 arányban győzött.

Sporteredmények

SzVSE—KITE 6:1, KTK—MAK 2:1, HTVE—HMTE 1:1. A Ferencváros Berlinben 6:2 arányban győzött a Blau-Weiss csapata ellen. — Bécsben a Hungária a négy csapat küzdelmében pont nélkül az utolsó helyre szorult, mert 5:2 arányban kikapott a WAC-tól és 4:1 arányban a Rapid-tól. — Újpest 4:1 arányban verte a dél-holland válogatottat. — A Bohn SC 5:4 arányban legyőzte a Szeged FC-t. — Svédország—Finnország 7:1. — A vízipólótorna végeredménye: 1. Magyarország A, 2. Magyarország B, 3. Csehszlovákia, 4. Ausztria.

A futballbajnokság állása

1. KEAC	22	13	7	2	76:35	33
2. KTK	23	14	5	4	70:45	33
3. SZAK	22	15	2	5	63:22	32
4. SZTK	22	13	3	6	59:36	29
5. KAC	22	10	6	6	49:29	26
6. MTK	21	9	6	6	56:47	24
7. HMTE	23	10	3	10	45:55	23
8. HTVE	20	10	2	8	53:34	22
9. UTC	23	8	4	11	54:49	20
10. SZVSE	22	9	2	11	35:52	20
11. KTE	23	5	7	11	33:50	17
12. MAK	22	7	3	12	34:58	17
13. SZTE	22	4	3	15	42:60	11
14. KITE	23	1	1	21	15:112	3

A KAC céllovóversenye

Pünkösöd hétfőjén tartotta a KAC jólsikerült szezonnyitó céllovó versenyt a székói lötéren. Az egyéni versenyekben 72 induló, a csapatversenyben pedig 8 csapat vett részt. A versenyt meglepetésszerűen a nagyszerűen feljavult ceglédiek nyerték. A zsűri tisztelt Ackermann Artur, vitéz Rábay István, Szőke Kovács János alezredek, Jakus Gyula százados, Barezsa József és vitéz Orbán Nándor igazgatók látták el. A nagy küzdelem mindvégig a legteljesebb rendben folyt le, ami a KAC kiváló rendező gárdájának köszönhető.

A részletes eredmények a következők:

Fekvő egyéni verseny 50 méteres távra (28 induló).

1. Vasváry Miklós (Kerekegyháza) 92 p., 2. Alešer György gy. hdgy. 91 p., 3. Reznak István (CMOVE) 91 p., 4. Szalay István (CMOVE) 91 p., 5. Mikus István (KAC) 90 p.

Álló egyéni verseny 50 méteres távra (17 induló).

1. Kádár Antal (CMOVE) 80 p., 2. Szalay István (CMOVE) 79 p., 3. Scholtz Gyula (CMOVE) 79 p., 4. Ugrik József (KAC) 76 p., 5. Tapasztó István dr. 76 p.

Bárcaverseny (28 induló).

1. Kádár Antal (CMOVE) 85 p., 2. Ugrik József (KAC) 83 p., 3. Baán Tibor (Kerekegyháza) 82 p., 4. Szalay István (CMOVE) 82 p., 5. ifj. Sárkány Béla (KAC) 80 p.

Csapatverseny (8 induló).

1. Ceglédi MOVE (Kádár, Reznak, Scholtz, Szalay, Wettstein dr.) 813 p., 2. KAC (Mikus, ifj. Sárkány, v. Szathmáry, Tapasztó dr., Ugrik) 780 p., 3. Méntelek (Bodony, Kaloosa, Kéry I. és I., v. Szigeti) 727 p., 4. Rendőrlégénység a) (Bende, Fekete, Garzó, B. Nagy, Takács) 718 p.

A rendőrtisztikar által — a legjobb rendőr-céllovó részére — kitűzött tiszteletdíjat B. Nagy Kálmán nyerte el, aki fekvő helyzetben való lövésben 90 pontot ért el.

A Nagykőrösi MOVE a birkózó csapatbajnok

Vasárnap bonyolították le a délkerületi utolsó birkózó csapatversenyt, amelyen a Nagykőrösi MOVE 6:15 arányú győzelmet aratott a KTE felett és ezzel megnyerte a birkózó csapatbajnoki címet. A nagykőrösi csapat megérdemelte a győzelmet, de a számarány túlzott. Részletes eredmények:

Légsúlyban Marton MOVE tussal győz Mézra KTE ellen. Pehelysúlyban Muba KTE 7 perc alatt tussolja Khirer I.-et. Könnysúlyban Khirer II. MOVE 6 perc alatt tussal győz Kovács I. ellen. Kisközépsúlyban a bíró Patonayt (MOVE) felcsejteti, így Kovács II. KTE győz. Nagyközépsúlyban Lázár MOVE nagy meglepetésre 2 perc alatt tussolja Lakót. Kisnehézsúlyban Bárdos MOVE tussal győz Szabó KTE ellen. A nehézsúlyban Horvádnak (MOVE) nem volt ellenfele.

A birkózócsapatbajnokság végső eredménye: 1. Nagykőrösi MOVE 6 pont, 36 hibapont, 2. Szegedi Vasutas SE 6 pont 38 hibapont, 3. Ceglédi MOVE, 4. KTE, 5. KAC.

A bajnoki verseny után Bóbis II. és Katona, a volt jeles KTE-birkózók iskolabirkózást mutattak be Bajzállal és Galambossal.

Kiss László balesete Sopronban

Pünkösdkor bonyolították le Sopronban a legnagyobb magyar motorversenyt, a Grand Prix-ért. A versenyen indult 500 AJS motorján Kiss László is, aki azonban már a verseny elején szerencsétlenül járt. Kiss motorja eddig ismeretlen okokból kigyulladt és a katasztrófát a jóképességű versenyzőnek csak úgy sikerült elkerülnie, hogy gépet szánt-szándékkal az árokba vetette. A gép tönkment. Kiss szerencsére jelentéktelen sérüléseket szenvedett. A versenyt egyébként Koszma nyerte, de a leggyorsabb versenyző Cmyral (Puch) volt.

Izsák József Részvénytársaság

VEGYSZETI GYÁR

MAGYARORSZÁG LEGNAGYOBB FESTÉKKERESKEDELMI VÁLLALATA
KECSKEMÉTI (28. SZ.) FIOK: SZABADSÁG-TÉR 1. TAKARÉPKÉPZTÁR EGYESÜLET SZÉKHÁZA

Rézgálic,
raffia,
kénpor,
kénrúd, apró
növényvédelmi
cikkek,

legolcsóbb áron kaphatók!

